
COMMUNE DE OUERRE 

Département d'Eure-et-Loir 

Arrondissement : DREUX 

Compte rendu de la séance du jeudi 22 février 2024 
 
Etaient présents : 
Madame Clémentine FISSON, Madame Martine MAILLARD, Monsieur Philippe GROSSET, 
Monsieur Stéphane BLANCHEMAIN, Madame Aurélie DUMONT, Madame Gaëlle JOUET, 
Monsieur Pascal OUDET, Monsieur Patrick VASSEUR. 
 
Etaient absents excusés : 
Madame Marianne BERTHERAT donne pouvoir à Madame Martine MAILLARD 
Madame Marie-Laure DESMOULINS 
Monsieur Emmanuel GATEAU 
 
Etaient absents 
Madame Prune BULKA 
Monsieur Matthieu FOURAGE 
Madame Sonia HENRY 
 
Secrétaire(s) de la séance : 
Madame Gaëlle JOUET 
 
Début de séance : 18 heures 30 
 
 
CMJ 
 
César, représentant du CMJ a proposé les projets à venir : 

• Une table de ping-pong sur le terrain espace jeux ou city-park. Le lieu exact sera à 
déterminer avec le Conseil Municipal. 
Le CMJ propose un devis s’élevant à 1 300€ de l’entreprise PROZON ; n’est pas inclus la 
plateforme. Ce supplément est à étudier. 

• Le logo choisi par le CMJ sur le site internet de la mairie. 
• La fontaine à eau a été achetée et sera installée sur le stade. 

 
  

APPROBATION DU PROCES VERBAL 
 
Le procès-verbal du conseil municipal du 21 décembre 2023 a été approuvé à l’unanimité. 
 
 
COMMERCE 
 
Mr Alain JUPPIN DE FONDAUMIERE s’est excusé de ne pouvoir être présent au Conseil pour 
présenter son épicerie ambulante. 
 
La commission des Liens Sociaux effectuera une enquête auprès des Oréens pour connaitre leurs 
attentes sur les commerces.  
A ce jour, seule une poissonnerie passe le vendredi après-midi sur la commune. 
 



DELIBERATION 
 
DE 2024 001 : Désignation de l’entreprise retenue pour les travaux du cimetière 
 
Madame la Maire informe que suite au projet d'engazonnement du cimetière, cinq entreprises nous ont 
soumissionné des devis 
 
      Montant        HT       TTC  
            
TERRE & VERT : Prestation + fournitures 63 546,00 € 76 255,20 € 

ECHO VERT : fournitures 4 957,50 € 5 781,90 € 

SI PRES DES ARBRES : Prestation + fournitures 7 860,00 € 9 432,00 € 

MP ESPACES VERTS : Prestation + fournitures 28 267,50 € 33 921,00 € 

BROCQUET : Prestation + fournitures 19 291,40 € 22 930,22 € 

 
Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l’unanimité,  
 
- Attribue à l’entreprise BROCQUET le projet des travaux du cimetière pour un montant de 19 291.20 € HT.    
  
- Autorise Madame la Maire à signer le devis. 
 
 
COMMISSIONS MUNICIPALES  
 
TRAVAUX & VOIRIE : 
Monsieur Philippe GROSSET informe : 
  * Pour la préparation des travaux dans le bourg cet été, des marquages ont été réalisés par 
le maître d’œuvre, Mr EMPEREUR. De même, la rue de Morainville sera en sens unique du lundi 
4 mars au mardi 2 avril 2024. Pour éviter tout accident, une communication sera mise en place 
immédiatement tant pour les parents des enfants scolarisés à l’école de Ouerre, tant pour 
l’ensemble de la population de la commune. Conformément au code de la route, des panneaux 
seront mis en place.  
 * Suite aux détériorations constatées lors de l’installation de l’antenne Free, l’entreprise a 
remis en état le bas-côté de la rue St Vincent et refait le sol rue de Prémont près du presbytère. Il 
reste encore à remettre en état la zone tout autour de l’antenne (parking devant le cimetière, tas 
de branches sur une parcelle avoisinante…). 
 * Les travaux en cours (arasement des bas-côté à l’initiative du département) sur la route 
départementale 136 reliant Prémont à Mérangle sont en prévision d’un nouveau goudronnage 
entre mai et août. 
 *La salle polyvalente a été repeinte par l’employé communal. Les rideaux de la scène 
doivent être changés et une réflexion du remplacement est en cours. 
Les plaques du faux-plafond au-dessus de la scène seront changées ; ces travaux seront en 
régie. 
Le stockage des tables de la salle polyvalente est en étude. 
 * L’acquisition de barnums devient une nécessité. 
 * Une réunion de travaux est fixée au jeudi 7 mars pour étudier les offres (jeux : place de la 
Libération à Fontaine, passage en LED…).  
Dernier point, l’éclairage sera allongé d’une heure le soir ; aucun changement le matin. 
 
SECURITE :  
Profitant des travaux du bourg, Monsieur Pascal OUDET suggère la pose de panneaux pour la 
sécurité des écoliers. 



 
TERRITOIRE COMMUNAL ET ENVIRONNEMENT : 
Des frelons, chenilles processionnaires ont été remarquées dans notre région. Pour se protéger 
des frelons asiatiques, guêpes…il existe des pièges que l’on peut composer soi-même et qu’il faut 
installer dès maintenant. 
 
MANIFESTATIONS COMMUNALES & CEREMONIES : 

* Une forte présence aux vœux de Mme le maire avec une galette des rois appréciée. 
* La soirée d’écoute musicale et de lecture organisée par la médiathèque de l’Agglo était 
peu sollicitée. 

 * La demi-journée intergénérationnelle prévue jeudi 29 février est reportée au jeudi 7 mars 
avec une animatrice de l’ASC de Mézières-en-Drouais. 
La date du 25 avril a déjà été retenue pour cette même manifestation. 
 * Le Conseil Municipal envisage de nettoyer le cimetière samedi 23 mars. Les bois 
avoisinant le cimetière dont les branches menacent de tomber sur les pierres tombales seront 
coupées et laissées sur place, le lierre et les ronces détériorant les murs seront enlevés. Les 
Oréens peuvent s’ils le souhaitent se joindre à nous. 
 * Le nettoyage nature organisé par l’ASC aura lieu dimanche 7 avril. Ouerre se regroupera 
à l’espace mairie à 10h avec un café ou chocolat chaud avant de partir ramasser les déchets. 
 * Mme Martine MAILLARD informe que le 14 juillet aura lieu le 13 juillet cette année et que 
les Olympiades sont reportées au dimanche 15 septembre. 
 . 
COMMUNICATION : 
La somme de 1 440 € a été récolté avec les 18 annonceurs du bulletin municipal. La volonté du 
Conseil Municipal était d’amoindrir les publicités d’où une recette inférieure aux années passées. 
Ceci a été possible grâce à la baisse significative du coût d’impression dû au changement de 
prestataire.  
Le prochain Oréen est prévu mi-mars. 
 
FERME LOUVET : 
Une visite a été faite par des agents immobiliers cette semaine. 
Mr Stéphane BLANCHEMAIN relance le groupe 3F, Habitat 28 et Mme le Maire SAEDEL. 
 
 
SYNDICATS INTERCOMMUNAUX 
 
SIRP :  
Suite à la baisse d’effectifs dans notre regroupement, une fermeture de classe est envisagée sur 
Marsauceux. Des actions menées par les représentants des parents d’élèves, des courriers 
rédigés par les Maires du Regroupement ont été faits afin de faire connaître notre désaccord. 
 
SIE-ELY : 
A été présenté le compte administratif 2023 anticipé, les travaux réalisés et en cours ainsi que les 
orientations budgétaires 2024 pour le budget principal et pour le budget annexe dédié au IRVE 
(Infrastructure de Recharge de Véhicules Electriques). 
Si le montant des travaux d’électrification rurale arrêté pour 2024 est trop faible, une réflexion 
pourra être engagée afin de trouver d’autres solutions pour faire bénéficier aux communes de ces 
subventions notamment dans la rénovation de l’éclairage public. 
 
EURE-ET-LOIR INGENIERIE : 
          * Un bilan financier est à la baisse vu le nombre de transactions immobilières ; ce qui 
engendrerait une augmentation des tarifs pour compenser. 
          * Mr Stéphane BLANCHEMAIN signale que le recrutement prévu a été de ce fait annulé. 



 *Une assistance peut aider lors d’un montage de dossier de demande de subventions 
(aménagements d’espaces verts, LED…) dans les espaces publics, moyennant une cotisation 
versée annuellement. 
 
 
COMMISSIONS DE L’AGGLO 
 
Attractivité du territoire par le développement des filières sportive, culturelle et enfance, 
jeunesse, famille 
L’agglomération de Dreux met en place des formations BAFA (Brevet d’Aptitude aux Fonctions 
d’Animateur) pour les adolescents (es) intéressés (es). Un retour sur les propositions d’activités 
culturelles est fait lors de la commission. Nous rappelons que les communes rurales peuvent y 
avoir accès ; tous les détails sont sur le site internet de l’Agglo. 
Une enquête a été également lancée auprès des familles afin de recueillir leur avis sur les 
activités, services et aides proposés. 
 
Mobilités 
Une étude du circuit périurbain doit être faite ; une économie de 300 000 € est à réaliser. 
 
Eau / GEMAPI 
L’Agglo reprend pour partie, la compétence de l’eau. Ouerre faisant partie du Syndicat des Eaux 
du Ruffin situé aux portes euréliennes, conserve son appartenance, pour l’instant. 
Il ressort de la dernière commission Eau/Gemapi une inquiétude des élus quant à la mise en place 
du dépannage lorsque la compétence est exercée par l’Agglo. Les services s’organisent, les 
intervenants sont mobilisés. 
 
 
La séance est levée à 21 heures. 
 
 
Madame la Maire      La Secrétaire de séance 
Clémentine FISSON     Gaëlle JOUET 
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